
В Хабаровске бывший судебный пристав признан виновным в получении взятки в виде 2 квартир

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего судебного пристава районного отдела судебных приставов УФССП России по Хабаровскому краю, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году осужденный передал в пользу одной из коммерческих организаций нереализованное имущество должника в рамках сводного исполнительного производства, в нарушение порядка очередности передачи имущества должника взыскателям, предусмотренного Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», получив за это от генерального директора компании взятку в виде двух квартир, расположенных в г. Хабаровске, общей стоимостью более 5 миллионов рублей.

Уголовное дело возбуждалось по материалам, собранным оперативными сотрудниками УФСБ России по Хабаровскому краю и УМВД России по Хабаровскому краю. Они принимали активное участие в его расследовании.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с взысканием штрафа в размере 11.4 млн. рублей.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1531722>